
WSŁUCHUJEMY SIĘ W GŁOS MIESZKAŃCÓW
Ankieta i badania Exit Poll

By zyskać szerszy obraz oczekiwań mieszkańców,
wykorzystaliśmy realizowane w Raciborzu badania Exit
Poll, które przeprowadzono przy okazji wyborów
parlamentarnych.

W badaniu  przeprowadzonym 15 października przez
Ogólnopolską Grupę Badawczą, prócz pytań o X
postawiony na karcie do głosowania i ogólny pogląd na
sytuację w kraju, zapytano raciborzan o sprawy lokalne.
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Wykształcenie



PROSZĘ OCENIĆ CZY W RACIBORZU ŻYJE SIĘ OBECNIE
LEPIEJ CZY GORZEJ NIŻ 5 LAT TEMU?

Opinia o mieście

Zdecydowanie lepiej 12% Raczej lepiej 24% Tak samo 34%
Raczej gorzej 18% Zdecydowanie gorzej 12%
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JAKA DZIEDZINA W RACIBORZU, WYMAGA WEDŁUG
PANA(PANI) POPRAWY?

Poprawa w mieście


